



Paál Veronika és Horváth Emília:

### Kutyország megmentése

Kutyországban, hol a kutyák népe él, nagyon szörnyű dolog történt. Az emberek elfoglalták Kutyországot, és a kutyák nagyon rossz sorsra jutottak: házasítás, névadás, mindenféle munka várt rájuk. Egyszóval kutyául ment a dolguk.

Emiatt jött létre a lázadó kutyák klubja, ahol a gyűléseken borzalmas soruk volt a téma. Már nagyon megunták a raboskodást, ezért eltervezték, hogy elszöknek, és kiutaznak egy közeli országba. Sokat tanakodtak, hogy melyik országba menjenek: a csontos Klein, a szaftos Dencs, a kutyagumitól illatozó Allorog, a jutifalatos Csaind és a napfényes Nepu is szóba jött. Eldöntötték, hogy Nepuba mennek.

Miután kijátszották gazdáikat, már úton is voltak. A kutyák nagyon élvezték a Nepuba tartó repülőutat. Épp, hogy megérkeztek a hotelhez, ahol szobát foglaltak, egy retro macskazenekar fogadta őket. A macskaegyüttes nagyon sok tagból állt: Mancsos, Karmol, Gombolyag, Farkinca, Csupaszőr, és ott voltak még az ikrek is: Pipacs és Pancsol. Jól összebarátkoztak, a kutyák elpanaszolták a macskáknak, hogy az emberek elfoglalták az ő szeretett országukat, Kutyországot.

Együtt eltervezték, hogy kiűzik onnan az embereket, és visszafoglalják a hazájukat, de előbb megnézik Nepu érdekességeit. Elsőnek megtekintették a Verne-tornyot, amit az ősi nyúl nép épített homokból és levendulából. A torony fő érdekessége a kilencezer méter magas rombusz alakú tető.

Másodszor a nepui tengert nézték meg, amelynek Fanta íze van, a tengerben pedig sok érdekes faj él, például a rám hal, a domphu csiga, a tonavízi sün és az ilezők csikóhal. A nepui tenger nagyon megtetszett nekik, ezért másnap is visszatértek búvárruhával felszerelve. Lemerültek a tenger mélyére, ahol találtak egy érdekes boltot, amelyben jég szobrokat és bájitalokat árultak. Mikor betértek a boltba, a sok szép jég szobor csillogása majdnem kisütötte a szemüket, de őket mégis a bájitalok érdekelték. Tíz kutyipeniért megvették a véleményváltoztató bájitalt.

Másnap egy cicataxi kivitte őket a reptérre, ahol egy fapados járat visszarepítette a lázadókat és néhány macskazenész barátjukat Kutyországba. A macskák nem tűntek fel az

embereknek, így a doromboló kiskedvencek könnyen belecsempészték az emberek szénsavmentes ásványvizébe a bájitalt.

Miután az emberek megitták a felturbózott vizet, rögtön megváltozott a véleményük. Bocsánatot kértek a kutyáktól, és újra megbecsülték állataikat. A kutyák, a macskák és az emberek azóta békességben élnek együtt Kutyországban.

Paál Veronika és Horváth Emília 5.a

Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola

